I. megoldas: Oldjuk meg a feladatot altalanosan. Legyen a telepek kapocsfesziiltsége Ui, és Us, a bekapcsolt
ellenallasok nagysaga Ry és Rs.
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U, + U,

R+ R»
ség esik A-tol B-ig példaul az also szakaszon. Az Ry ellenallason a fesziiltségesés Ro(Uy +Us)/(R1+ Re), az Us telepen
—Us (a potenciél emelkedik), igy a keresett fesziiltségkiilonbség

Kirchhoff I1. térvénye alapjan az dramkorben I = erGsségi aram folyik. Vizsgaljuk meg, mekkora fesziilt-

U_R_U1+U2_ _UiRy = Uy
*"Ri+Ry, 7 Ri+Ry
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A feladat adataival U = 50 - —— — 100 = 0, a két pont tehédt azonos potencidlon van. Nyilvanvalo, hogy éaltalanos-

sdgban az utobbi pontosan akkor kovetkezik be, amikor Uy Ry — UsR; = 0, azaz Uy : Uy = Ry : Rs.
Ndray-Szabo Gdbor (Bp., XI. Jozsef A. g. IV. o. t)

II. megoldas: Az adott esetben egyszerd kiovetkeztetéssel is megallapithatjuk a két pont kozotti fesziiltségkilonb-
séget. Az aramkorbe kapcsolt 300 2 Osszellenéllason 150 V fesziiltségnek kell esnie. Mivel az egyik ellenallas kétszer
akkora, mint a masik, kétszer akkora a fesziiltségesés rajta; tehat a 200 Q-os ellenallason 100 V, a 100 Q-oson 50 V
esik. Azonban ugyanennyit emelkedik is a fesziiltség a veliik sorbakapcsolt 100, illetve 50 V-os telepen, tehat az A és
B pont kozott nincs potencialkiilonbség.
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